
Piraci z Karaibów

z 1, 2, 3, 4 części

Poziom trudności: Średni

1. Przez kogo Jack umarł na końcu 2 części?

A - Williama

B - Elizabet

C - Davy'ego

D - Barbosse

2. Kim była Celina?

A - syreną

B - statkiem

C - dziewczynką

D - papugą

3. Jak Jack uciekł z wyspy, kiedy Barbossa zostawił go tam samego?

A - zrobił tratwę

B - płynął wpław

C - na żółwiach

D - zabrał go statek

4. Gdzie pracował Will?

A - Był kowalem

B - Był grajkiem

C - Był żeglarzem

D - Był bezrobotny

5. Kogo trybunał braci uwięził w ludzkiej postaci, a później chciał uwolnić?

A - Jacka Sparrowa

B - Elizabet Swan

C - Davy'ego Jonesa

D - Kalipse
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Piraci z Karaibów

z 1, 2, 3, 4 części

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. A

5. D
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